

8 октября в группе «Ручеек» было проведено  
родительское



собрание, на котором  
присутствовали  
практически все  
родители. Учитель-  
дефектолог группы  
Ольшевская О.И.

познакомила родителей с программами,  
диагностикой и задачами обучения детей.  
Воспитатель группы Цемелева Т.Ю. рассказала  
о развитии детей по математике. В конце  
собрания дефектолог Ольшевская О.И. провела  
для родителей мастер-класс по инновационным  
технологиям:

- Ниткопись;
- Игры с макаронами;
- Су-Джок;
- Ароматерапия.

Родители с удовольствием приняли участие в нем.